
Vlčí Doly, Věžky
Část obce: Věžky Kraj: Zlínský

Okres: Kroměříž Správní obvod: Kroměříž

GPS souřadnice: 49.292132N, 17.260485E První pís. zmínka: 1377 (647 let) Katastrální výměra: 161 ha

Počet obyvatel: 69 Adresa URL: www.obecvezky.cz

Současnost obce Vlčí Doly
Vesnice Vlčí Doly (okres Kroměříž) se nachází asi 2 km severozápadně od Věžek, pod jejichž obecní
úřad také spadá. Je zde celkem 50 objektů k bydlení, z nichž trvale obydlených je 29, pro rekreační
účely (návštěva majitele alespoň několikrát ročně) jich slouží 19 a prázdných domů či domů
určených k prodeji jsou 2. Dále se v obci nachází dva obecní objekty pro kulturní či společenskou činnost
(budova bývalé radnice čp. 37, "chata" čp. 10) a kaplička. Vedena jsou ještě dvě čísla popisná, která
již k bydlení neslouží, a to č. 1 (tato budova byla novým majitelem přestavěna a slouží jako
hospodářské stavení) a č. 48 (po nedokončené rekonstrukci zůstala budova opuštěná a díky
neustálému chátrání došlo k jejímu úplnému zborcení).
V posledních letech dochází k celkové modernizaci obce Vlčí Doly.  Vyrostla nová spojovací silnice z
Vlčích Dolů do Věžek. Byl vybudován  veřejný vodovod se sítí hydrantů a dokončena plynofikace
obce. Po  položení telekomunikačního vedení a ukončení výkopových prací byly  všechny vozovky v
obci opatřeny novým povrchem. Koncem roku 2007 bylo po  mnoha dlouhých letech ukončeno vyvážení
domovního a průmyslového odpadu  na místní skládku – poslední úsek vitčická zmola, a tato poté
prošla  rekultivací. V rámci protipovodňových opatření byl v roce 2011  rekultivován i místní rybník, nad
nímž po jeho zvětšení a prohloubení  přibyly ještě dva menší mokřady. V roce 2013 bylo započato s 
rekonstrukcí místního kulturně-společenského stánku – Chaty. Budova byla  opravena, kompletně
zateplena, dostala nové vchodové dveře. Její okolí  zkrášlilo v roce 2016 položení zámkové dlažby,
výstavba venkovního  zastřešení a zbudování nádherného dětského hřiště poblíž.
Vlčí Doly i dnes jsou nejmenší vesnicí na okrese co do rozlohy. Již  od počátku 20. století se pozvolna
vylidňují, nikdy zde nebylo ani  dostatek pracovních příležitostí. Ke konci roku 2015 žilo v obci 70  obyvatel.
Starostou sloučených obcí je Bc. Aleš Bosák z Věžek, který  vykonává svou funkci od listopadu roku 2014.
Před ním byl dlouholetým  starostou obou obcí pan Bedřich Gardavský z Věžek.
V obci žije ke konci roku 2016 celkem 69 obyvatel (i když osob  hlášených k trvalému pobytu je 74) – 33
mužů, 26 žen , 10 dětí, z čehož  je 36 pohlaví mužského a 33 pohlaví ženského. Zastoupení obou
pohlaví je  tedy téměř vyrovnané. V obci nežije žádná z národnostních menšin, dva  občané se
hlásí k národnosti slovenské.
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